

ODRŽANA PETA SJEDNICA SAVJETA ZA SLAVONIJU, BARANJU I SRIJEM



Županijama 700 milijuna kuna

Tijekom obilježavanja Dana grada u Vinkovcima je održava petu sjednicu Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem kojom je predsjedavao premijer Andrej Plenković uz zamjenicu predsjednika ministricu regionalnoga razvoja i fondova Europske Unije Gabrijelu Žalac. Na sjednici savjeta pozdravnim riječima obratili su se domaćini vukovarsko-srijemski župan Božo Galić i gradonačelnik Vinkovaca Ivan Bosančić.

Župan Galić je u svom obraćanju zahvalio premijeru i ministrima na dobroj suradnji i na podršci projektima za razvoj ovog kraja te dodao kako dolazak skoro cijele Vlade u Vinkovce govori puno. Istaknuo je važnost projekta Slavonija, Baranja i Srijem, kao i potpisivanja Razvojnoga sporazuma za pet slavonskih županija.

Galić je govorio i o županijskoj Razvojnoj strategiji za razdoblje do 2020. godine koja je nedavno usvojena, kao i o strateškim projektima, a posebno je istaknuo osnivanje Agro-klastera i izgradnju Srijemske granične transverzale, zbog sigurnosti na granici, kao i o strateškim projektima iz područja obnovljivih izvora energije.

Potpisano je 105 ugovora

Na sjednici je potpisan Razvojni sporazum vrijedan preko 750 milijuna kuna za pet slavonskih županija. Razvojni sporazum potpisali su Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske Unije, Ministarstvo poljoprivrede i pet slavonskih županija kojim

se osiguravaju sredstva za provedbu 29 strateških razvojnih projekata ukupne vrijednosti 700 milijuna kuna te dodatnih 50 milijuna kuna za pripremu istih. Ciljevi suradnje su jačanje konkurentnosti i uravnoteženje regionalnoga razvoja, odgovaranje na ključne društvene izazove te smanjenje siromaštva i povećanje standarda slavonskih županija.

Potpisan je i RAS sporazuma Slavonija, Baranja i Srijem sa Svjetskom bankom za pružanje savjetodavnih usluga. Podrška slavonskim županijama u povećanju učinkovitosti korištenja EU fondova u trenutnoj financijskoj perspektivi te pripremu EU projekata za sljedeće razdoblje. Sporazum je potpisala ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske Unije Gabrijela Žalac i direktorica Svjetske banke za Hrvatsku Elisabeta Capanelli.

Potpisano je 105 ugovora za projekte energetske obnove, komunalnu infrastrukturu, kulturnu i prirodnu baštinu, zaštitu okoliša, jačanje ruralnoga poduzetništva i zapošljavanja te novih ulaganja u dječje vrtiće. Na savjetu su predstavljene mjere demografske revitalizacije i socijalne politike koje je predstavila ministrica za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku Nada Murganić. O razvoju kulturne infrastrukture govorila je ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek. Sjednici je nazočio i ravnatelj Razvojne agencije Vukovarsko-srijemske županije Ilija Cota. Iduća sjednica Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem održat će se u Osječko-baranjskoj županiji.

PR